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As diversas imagens do mesmo par de cromossomos mostram a ocorrência de crossing-over único ou duplo. O par de 

cromossomos formador de 476 gametas sofreu crossing entre os genes B/b e C/c, já o par cromossômico formador de 

134 gametas apresentou a ocorrência do crossing entre os genes A/a e B/b. Como a distância entre os genes está 

diretamente relacionada com a taxa de recombinação, os 134 gametas formados em um dos exemplos indicam uma 

menor distância entre os genes A/a e B/b, se comparado com os 476 gametas diferentes formados a partir da 

recombinação entre os genes B/b e C/c. 


